

# 魔域私服外挂

魔域私服外挂在紊乱的亚特大陆中,铁山部落在苍茫多不计其数的魔族后嗣部落之中,只能算是末流势力,这样的部落,想要发展壮大,奴隶自然也是宝贵财产。

虽然融合了这具身体的回忆,也知道了在这矿营之中的严酷,但前世一些潜意识仍是影响了他的判断,让他在盛怒之下没有控制住自己。

刚才如果没有高起灵出手的话,只怕自己这一次真的很危险,弄不好就得拼个鱼死网破了,“今后不会这么冲动了,多谢高叔叔。”

魔域私服外挂再次恭敬地行礼,根据融合了的回忆,魔域私服外挂对高起灵和他身边的人,仍是有一定的了解的,这些人都不是矿营的原住民。

不会那么顺从,是被铁山部落魔族从外界抓来的俘虏,到这儿的时刻多则一两年,短则三五月,具有抵抗精神,极为桀骜,抱成一团,彼此帮助。



相对联合,尤其是这个带头的高起灵,据闻曾是人族兵士,力量很大,会一些浅显的招式,实力不低,被抓进了矿营之后。

就迅速地得到了一些奴隶的认同,颇有威信,这样一些人,就算是铁山部落魔族兵士营的人,关于这些奴隶也不会太过于压迫。

一则是因为这些奴隶挖矿效率高,是重要的劳力,二则忧虑过压则反,会引起奴隶们的抵抗起义,铁山部落究竟仅仅一个小部落。



在紊乱的亚特大陆中,铁山部落在苍茫多不计其数的魔族后嗣部落之中,只能算是末流势力,这样的部落,想要发展壮大,奴隶自然也是宝贵财产。

一般不会大规模的屠杀,魔域私服外挂之前之所以被那魔族监工巴鲁特大杀,是因为他一向体弱,每日里几乎采不到多少矿石。

和一个废物没有什么区别,那巴鲁特本来是要杀鸡给猴看,好好震撼一下其他奴隶,所以才下了狠手的。